

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI FĂLTICENI
Consilier Zetu-Ungureanu Greta-Magda

RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnata Zetu-Ungureanu Greta-Magda, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al Municipiului Fălticeni, înaintez prezentul Raport de activitate pentru perioada 23 mai 2019- septembrie 2020.

Dețin funcția de consilier local din partea Partidului Social Democrat, mandatul de consilier fiind validat în ședința de Consiliu Local din data de 23 mai 2019.

Începând cu această dată am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local, la care se adaugă ședințele lunare ale Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură, comisie din care fac parte.

În cadrul acestor ședințe au fost analizate și dezbătute documentele aferente propunerilor de proiecte supuse spre aprobare Consiliului Local, avizele fiind comunicate în ședințele de consiliu local.

În calitate de consilier local am fost desemnată membră în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Mihail Sadoveanu” și membră în Comisia de evaluare și asigurare a calității a Colegiului Național „Nicu Gane”.

Prin participarea în cadrul Consiliului de administrație al unității de învățământ am luat la cunoștință și am identificat soluții pentru rezolvarea problemelor cu care se confruntă școala. Astfel unitatea de învățământ a beneficiat de fonduri pentru reabilitarea corpului de clădire de pe strada Ion Dragoslav, precum și fonduri pentru dezvoltarea bazei materiale.

Am susținut proiectele importante inițiate de Primăria Municipiului Fălticeni care au avut ca scop stimularea performanței școlare, respectiv premiarea elevilor olimpici, premiarea preșcolarilor participanți la Concursul național „Penelul fermecat” – faza zonală.

Am contribuit la popularizarea proiectului „Participă activ – colectează selectiv ” ce a avut ca scop conștientizarea importanței colectării selective a deșeurilor , concurs prin care unitățile de învățământ de pe raza municipiului au obținut fonduri importante materializate în dotări necesare procesului de învățământ.

Am participat la toate activitățile și manifestațiile care s-au desfășurat pe plan local, cu ocazia sărbătoririi unor evenimente („1 Decembrie”, „Ziua Eroilor”, „Zilele Municipiului”, „Târgul Mărului”).

În ședința de Consiliu local din 27.03.2020 am fost desemnată pentru a face parte din Comisia de evaluare a managementului Muzeului de Artă „Ion Irimescu” , comisie din care au mai făcut parte domnul director general al Muzeului Județean Botoșani Melniciuc Aurel și domnul director general al Muzeului Bucovinei Ursu Constantin-Emil.

În calitate de consilier local, am informat în permanență cetățenii municipiului cu proiectele importante inițiate și derulate în această perioadă și am fost mereu interesată de problemele cu care se confruntă aceștia, încercând o rezolvare favorabilă a acestora.

Data,
22.09.2020

Consilier local,
Zetu-Ungureanu Greta-Magda